

Слёт тимуровских, волонтерских, пионерских команд «Пусть светит!»

26 января ученики 6 Е класса совместно со старшей вожатой Региной Зуфаровной посетили слет тимуровских, волонтерских, пионерских команд «Пусть светит!» во Дворце пионеров и школьников им. А. П. Гайдара.



Колесникова Арина и Гималова Эвелина в первые посетили музей им. А. П. Гайдара, были приятно удивлены интерактивными площадками, которые так интересно и современно рассказали о жизни и творчестве как самого А. П. Гайдара, так и волонтерских движениях тимуровцев и пионеров.

Было торжественное открытие слета,



девочки участвовали в «классной встрече» с участниками тимуровского движения в г. Стерлитамак разных лет, с Раймановым Ринатом Фаатовичем и Золотухиной Натальей Владимировной.



Арина и Эвелина участвовали в квизе, посвящённого 120-летию со дня рождения А. П. Гайдара, где наши обучающиеся проявляли смекалку, быстроту мышления и отвечали на вопросы, связанные с творчеством А. Гайдара. В квизе так же участвовали вожатые, как пример для младшего поколения. В слете участвовали все школы города.

Участниками были школьники разных классов от 5 до 11 классов, и всех их сплотило волонтерское движение. Нашим активистам очень нравилось, дружеская обстановка и мозговой штурм. Ребята завели новые знакомства, стали раскрепощеннее и проявили лидерский дружеский дух.